
  

 تحليل نتائج استبانة قياس رضا معلمين/معلمات الحلقات

 

 الإجمالي الكلي موافق بشدة موافق محايد غير موافق بشدة غير موافق السمة

 53 12 31 2 3 5 أرى أن الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية

 اعضاء لجنة الاختبار وتعاملهم مرضي
  

4 28 21 53 

 53 6 24 14 4 5 الاحظ أن استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعا ومقنعا

 53 11 22 8 4 8 ألاحظ أن شكاوي المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع

 53 13 21 8 4 7 الأدوات والتطبيقات المستخدمة في التعليم عن بعد مناسبة

 2 مناسب وبطريقة مناسبةالاعلان عن النتائج يتم في وقت 
 

7 30 14 53 

 53 6 29 13 2 3 السجل الهرمي طريقة فعالة ومحفزة لحفظ القرآن

 الفترة التي تقام فيها الحلقة مناسبة
  

1 26 26 53 

 53 10 23 15 1 4 المنهج التعليمي مناسب لقدرات الطلاب وميولاتهم

 2 تعامل واسلوب إدارة الحلقات مناسب
 

6 28 17 53 

 53 5 28 14 3 3 توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة

 1 عدد طلاب وطالبات الحلقة مناسبة لوقت الحلقة
 

3 32 17 53 

 53 11 28 9 1 4 عدد وتوقيت اختبارات الجمعية في السنة كاف  

 1 مدة وقت الحلقة كافية
  

28 24 53 

 1 مقدار الحفظ والمراجعة اليومية مناسبة
 

4 34 14 53 

 53 9 22 5 8 9 مكافآت المستويات وجوائزها مجزية ومناسبة

 53 12 28 8 2 3 نظام اختبارات المستويات بالجمعية مناسب

 53 14 30 6 2 1 يسهل علي التواصل مع الجمعية لإبداء وجهات نظري ومقترحاتي

 4 يوجد في الحلقة منهج تعليمي يساعد على حفظ القرآن الكريم
 

10 34 5 53 

 1007 247 526 137 34 63 الإجمالي الكلي
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